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DAZ.262.24.2022 Warszawa, 31 października 2022 r.

INFORMACJA O UNIEWAŻNIENIU POSTĘPOWANIA I WYKONAWCY, KTÓREGO 
OFERTA ZOSTAŁA ODRZUCONA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 26/22/TPBN pn. Zakup usługi 

cateringu dla spotkań promocyjnych w Brukseli.

I. Informacja o unieważnieniu postępowania
Działając na podstawie art. 260 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych, Zamawiający informuje o unieważnieniu przedmiotowego postępowania.

Uzasadnienie prawne:

Zamawiający unieważnia przedmiotowe postępowanie na podstawie art. 255 pkt 3) ustawy 

Prawo zamówień publicznych.

Uzasadnienie faktyczne:

Wykonawca, którego oferta była najtańsza, na wezwanie Wykonawcy do wyjaśnienia rażąco 

niskiej ceny, potwierdził iż jego oferta zawiera rażąco niską cenę a następna oferta 

w kolejności przekracza znacznie kwotę, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na 

sfinansowanie zamówienia.

II. Informacja o wykonawcy, którego oferta została odrzucona:

Odrzucono ofertę nr 2, złożoną przez Wykonawcę: 

Sun&More Sp. z o. o., ul. Madalińskiego 8/215, 70-101 Szczecin

Uzasadnienie prawne:

Zamawiający odrzucił ofertę złożoną przez Wykonawcę Sun&More Sp. z o. o. na podstawie 

art. 226 ust. 1 pkt 8 – gdyż oferta zawiera rażąco niską cenę lub koszt w stosunku do 

przedmiotu zamówienia.
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Uzasadnienie faktyczne:

Zamawiający w dniu 25 października 2022 r., zgodnie z art. 224 ust. 1 ustawy PZP wezwał 

Wykonawcę do wyjaśnienia rażąco niskiej ceny, którego oferta wydawała się rażąco niska 

w stosunku do przedmiotu zamówienia oraz budziła wątpliwości Zamawiającego co do 

możliwości wykonania przedmiotu zamówienia, zgodnie z wymaganiami określonymi 

w dokumentach zamówienia.

Wykonawca w dniu 28 października 2022 r., przesłał wyjaśnienia, w który potwierdza, że oferta 

zawiera rażąco niską cenę, gdyż przyjął niewłaściwą metodykę sporządzenia kalkulacji cen. 

Wykonawca przystępując do postępowania, nie skalkulował pełnej oferty, pominął omyłkowo 

ważne składowe wskazane w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, oraz nie 

uwzględnił w kalkulacji kosztów pośrednich związanych z usługą dostarczania posiłków, 

usługą podawania posiłków oraz usługą bufetową dla ograniczonej grupy klientów.

Agnieszka Ratajczak

Dyrektor

Biura Współpracy Międzynarodowej
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